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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalójában 
Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 

2025. március 12-én tartott üléséről 
 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint. 
 
Deák Róbert elnök: Köszöntöm a nemzetiségi önkormányzat tagjait, a hivatal megjelent 
ügyintézőit. Megállapítom, hogy mind a 3 képviselő megjelent, az ülés határozatképes.  
A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szőke Attilánét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Polics 
Gergely képviselőt.  
A meghívóban szereplő 3 napirendi pont tárgyalását javaslom.  
Aki ezt el tudja fogadni, kérem kézfeltartással jelezze. 
 
Szavazás: a napirendeket a testület egyhangúlag elfogadta. 
 
 
Róbert Deák predsednik: Pozdravljam clanove hrvatske samouprave, i pozdravljam sluzbenike iz 
ureda. Saznajem da sve 3 poslaniki su tu, i dosta smo za odluka. Molim Attiláné Szőke da nek vodi 
protokol, i Gergely Polics da nek ovjera ano. Ponudim da nek se zdivanimo od 3 tacke sto je bilo 
pisano i u pozivnicu. Ko priznava ato, molim da nek digne svoju ruku.  
 
Glasanje: Sjednica je jednoglasno priznavala dnevni redove.  
 
 
 

 
1.sz. napirend 

2025. évi költségvetés II. fordulós tárgyalása 
 
Deák Róbert elnök: A pénzügyi iroda összeállította a költségvetési határozat-tervezetet. A 
határozat-tervezet mellékletei azok a számszaki táblák, amelyek közgazdasági, illetve 
államháztartási osztályozás szerint tartalmazzák a nemzetiségi önkormányzat kiadásait és 
bevételeit. A táblák garantálják azt is, hogy a költségvetés hiány nélkül kerüljön elfogadásra. 
Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Rajnai Erika ügyintéző: Jelenleg a bevételek közül a 2024. évi maradvány, a már jóváhagyott 
önkormányzati támogatás, a nemzetiségi önkormányzati alaptámogatás összege ismert.  A 
feladatalapú támogatás elbírálásáig, csak e bevételekkel lehet számolni. Ez korlátozza kiadási 
oldalon betervezhető tételeket is.  
 
Deák Róbert elnök: Amennyiben nincs kérdés, vélemény, hozzászólás, kérem a testület tagjait 
fogadjuk el a határozati javaslatot.  
 
A testület tagjai 3 igen szavazattal elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták: 
 
 

8/2025. (III.12.) HNÖ sz. határozat 
 

A Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. 
évi költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza 
az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése alapján: 



 
1. E határozat hatálya Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 

költségvetésére, annak végrehajtására, illetve 2026. évi költségvetésének elfogadásáig 
terjedő időszak átmeneti gazdálkodására terjed ki. 

 
2. A Nemzetiségi Önkormányzat egy címet alkot. 

 
3. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeit, kiadásait és azok egyenlegét, továbbá a 

kiadási előirányzatok előirányzat - csoportonkénti és kiemelt előirányzati bontását 
mérlegszerűen a maradvány figyelembevételével az 1. és 2. sz. melléklet mutatja be. 

 
4. Adott támogatások tekintetében az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet VI. fejezetében foglaltak szerint kell eljárni. 
Szervezetek, magánszemélyek számára támogatás csak megállapodás alapján nyújtható. 
A támogatás felhasználásáról minden támogatott köteles a támogatási szerződésben 
meghatározott ideig elszámolni. 

 
5. Az adott támogatásokat helyben szokásos módon közzé kell tenni a döntést követő 15 

napon belül. 
 

6. A költségvetési gazdálkodás biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért az elnök a felelős. 

 
7. E határozat mellékletében szereplő adatok tartalmazzák a határozat elfogadását 

megelőzően vállalt kötelezettségeket. A felmerülésüket követő 60 napon belül elő kell 
terjeszteni határozat módosításra az ismertté vált és az eredeti előirányzatot módosító 
bevétel kiesést/többletet, kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. 
A bevétel kiesés/többlet átvezetésével egyidejűleg rendelkezni kell a többlet 
felhasználásáról, illetve a kieséssel egyező kiadás csökkentéséről. 

 
8. Technikai átcsoportosításként kell figyelembe venni a központi pótelőirányzatokat, 

támogatásokat, melyeket megjelölt céllal biztosítanak az önkormányzat számára. A 
központi előirányzat-növekedésekről negyedévente kell a képviselő-testületet 
tájékoztatni. 

 
9. Tartozásállomány alakulásáról a negyedévenkénti rendeletmódosításokat megelőzően 

tájékozódik a képviselő-testület.  
 
Amennyiben 60 napon túli adósság áll fenn, úgy annak átütemezéséről az elnök köteles 
intézkedni. Amennyiben az átütemezés 30 napon belül nem realizálódik, úgy minden 
előirányzat felhasználása felfüggesztésre kerül annak pénzügyi teljesítéséig. 

 
10. Bármely kiadás megrendelésének, illetve teljesítésének előfeltétele a pénzügyi fedezet 

tényleges rendelkezésre állása. 
 

11. A nemzetiségi önkormányzat előirányzat felhasználási ütemtervét és - az elkészítés 
módszertana miatt - likviditási tervét a 3. sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 

 
12. A képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy a gazdálkodás folyamatosságának 

biztosítása érdekében 2026. január, február hónapokban a 2025. évi költségvetés 
működési előirányzat 2/12 részének felhasználásáról gondoskodjon.  
 



13. Felhatalmazza olyan kiadások elrendelésére is 100 000 Ft egyedi értékhatárig, amelyek 
nem tartoznak az előző év működtetési, támogatási körébe, de teljesítésük indokolt. Az 
így kifizetett összegek a 2026. évi költségvetés részét képezik. 

 
14. A képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az átmeneti gazdálkodás során hozott 

intézkedéseiről és azok pénzügyi kihatásáról a költségvetés tárgyalásakor benyújtott 
előterjesztés keretében számoljon be és azoknak határozattervezetbe történő 
beépítéséről gondoskodjon. 

 
15.  A 2025. január-február havi átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolót a 

képviselő-testület tudomásul veszi. 
 

16. Jelen határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  Deák Róbert elnök 
 

 
2.sz. napirend 

Együttműködési megállapodás a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzattal 
 
Deák Róbert elnök: A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat ülésén Polics Gergely 
képviselő vett részt. Kérlek tájékoztasd a testületet az ott elhangzottakról. 
 
Polics Gergely képviselő: Az egymilliós támogatásról volt szó, melynek a részleteit ismertették. 
A lényege az, hogy az Országos Horvát Önkormányzat támogatásban részesíti a megyei 
önkormányzatokat, akikhez az adott megyéhez tartozó önkormányzatok csatlakoznak. A 
Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzathoz 15 önkormányzat csatlakozott. A 2025-ös évben 
1 MFt értékben támogatják az önkormányzatok által szervezett programokat. A jövő évben már 
a mi önkormányzatunk is támogatásban tud részesülni. A csatlakozáshoz minden 
önkormányzatnak 60.000,-Ft díjat kell fizetnie.  
 
Uti Györgyné képviselő: Ha támogatásban szeretnénk részesülni, akkor gondolom konkrét 
programmal kell előállnunk. Kulturális programokra kell gondolni? Ilyen lehet pl. a 
Nemzetiségi Naphoz kapcsolódó kulturális program is? 
 
Deák Róbert elnök: Így van, a megye felé kell jelezni, hogy milyen programot szeretnénk 
megvalósítani. 
 
Polics Gergely képviselő: Pl kirándulásra is igénybe lehet venni, vagy ha nagyobb volumenű a 
rendezvény, akkor akár 600.000,-Ft-tal is támogatnának. Egy együttműködési megállapodást 
kell kötnünk ennek érdekében. 
 
Deák Róbert elnök: Javaslom az együttműködési megállapodás megkötését. 
 
A testület tagjai 3 igen szavazattal elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták: 
 
 

9/2025. (III.12.) HNÖ sz. határozat 
 

A Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 
Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodással 
kapcsolatos szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 



A Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat együttműködési megállapodást köt a 
Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzattal a 2025. évi rendezvényeinek támogatására. 
Az együttműködési megállapodás aláírása után 60.000,-Ft díj utalását jóváhagyja. 
 
Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a döntésről a 
Pénzügyi, költségvetési és vagyongazdálkodási irodát tájékoztassa.  
 
 
Határidő:  2025. március 31. 
Felelős:  Deák Róbert elnök 
 
 

3.sz. napirend 
Komló lexikon előrendelése 

 
Deák Róbert elnök: Idén szeptemberben megjelenik a Komló lexikon, mely a városunk 
érdekességeit mutatja be, a híres személyektől kezdve, a jelentősebb eseményeken át ismerhető 
meg a településünk múltja. Ez egy 500 oldalas lexikon lesz, rengeteg fotóval. A könyvet 
előrendelni lehet és 9900 forintba fog kerülni. Úgy gondolom, hogy rendelhetne az 
önkormányzatunk egy pár darabot. Jó ajándék lehetne, amikor egy-egy rendezvényre 
delegációk érkeznek városunkba, vagy esetleg ha mi megyünk meghívásra.  
 
 
A testület tagjai 3 igen szavazattal elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták: 
 
 

10/2025. (III. 12.) HNÖ. sz. határozat 
 
A Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a 2025. szeptemberében megjelenő Komló 
lexikonból 5 db-ot előrendel a 2025. évi költségvetés terhére.  
Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a döntésről a 
Pénzügyi, költségvetési és vagyongazdálkodási irodát tájékoztassa.  
 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  Deák Róbert elnök 
 
 
Több kérdés, hozzászólás, vélemény nem lévén Deák Róbert megköszönte a testület mai 
munkáját és az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 

 
Deák Róbert            Polics Gergely 
  elnök        jegyzőkönyv-hitelesítő 

 
 
 

Szőke Attiláné 
jegyzőkönyvvezető 

 


